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NOVA SPLETNA STRAN O SAVUDRIJI 

 
15. 6. 2005 SMO V MEDMREŽJE LANSIRALI 
NOVO SPLETNO STRAN SAVUDRIJA (home) 

http://www.savudrija.net/ 
 Na Google-u in ostalih spletnih 
brskalnikih je od danes dalje dosegljiva nova 
spletna stran, ki je nekakšno logično 
nadaljevanje SAVUDDRIJSKIH NOVIC. Če so 
novice relativno ozko usmerjene predvsem na 
dogajanje v AC Pineta in pokrivajo predvsem 
slovensko populacijo pavšalistov, je nova stran 
v glavnem namenjena mednarodni promociji 
Savudrije kot celote, njenih hotelirjev, gostincev 
in ostalih turističnih delavcev. Zgrajena je kot 
portal, z nekaj splošnimi podatki o Savudriji v 
več jezikih in množico kazalcev na druge strani 
povezane s Savudrijo v različnih svetovnih 
jezikih. Na strani je tudi dovolj prostora za 
oglase, torej navali narode, če hočeš da te vidi 
ves svet. 
 Že v prvem dnevu na netu je nova stran 
na lestvicah obiskanosti preskočila staro, kar je 
logično, saj je dovolj zanimiva tudi za tujce, na 
njej je precej fotografij, ki jih na drugih 
podobnih straneh ni, kar očitno privlači tujce, ki 
verjetno hočejo več od suhoparnih cenikov 
turističnih uslug. Na novi strani jim ponujamo 
vsak teden sveže slike plaž, kampov, gostiln in 
ostalih kapacitet kraja, v katerega se 
odpravljajo na dopust. V prvem dnevu na spletu 
nas je iz tujine obiskalo: 11 Čehov, 10 
Italijanov, 8  Nizozemcev, 6 Slovakov, 5 
Madžarov, po 4 Američani, Nemci, Avstrijci in 
Belgijci, po trije Norvežani in Švicarji, po 2 
Šveda, Luksemburžana in Poljaka in po en 
Francoz, Romun in Kanadčan. Vsi ti obiski 
seveda dvigujejo stran iz anonimnosti na višja 
mesta  v  svetovnih  imenikih, od koder je stran  

posledično še lažje dostopna.  Ob tej priložnosti 
vabimo vse obiskovalce Savudrije, ki radi 
fotografirate, da nam pošljete vaše fotografije 
Savudrije na naslov email@savudrija.net. Z 
veseljem jih bomo objavili. 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
Ker organiziranega družabnega življenja v Pineti 
ni (prelepa terasa Mojmir je še vedno zaprta, v 
Feralu že dolgo ni muzike - razen ob kaki poroki, 
Istro pa bodo očitno pustili, da se bo sama 
podrla), se pavšalisti zabavamo po svoje. Prejšnjo 
soboto je bil v organizaciji SAVUDDRIJSKIH 
NOVIC izveden prvi kviz Lažniva slika. Na kvizu se 
je pomerila ekipa žensk proti moškim. Zmagali so 
moški predvsem po zaslugi Miloša, ki se je izkazal 
s svojim širokim enciklopedičnim znanjem. Moški 
ekipi pa nikakor ni v čast, da ni poznala odgovora 
na vprašanje iz motoroznanstva, ki ga je poznala 
celo ženska ekipa. Prireditve, ki so jo gledalci 
lahko spremljali v živo na velikem platnu, ni 
zmotila niti dvominutna ploha. Po koncu kviza 
smo se posladkali z golažem iz 22 sip, ki jih je v 
preteklem tednu nalovil Ludvik, po mnenju vseh 
prisotnih pa odlično skuhala Lili. V soboto bomo 
zaradi kritik nekaterih starejših prebivalcev 
Pinete, češ, da organiziramo igre samo za odrasle, 
in otroke (Igre brez meja 2003, BAY BLADE 2004, 
PARAFLOAT 2004, KVIZ 2005, OTROŠKE IGRE 
2005), za naše vrle penzioniste organizirali 
Tombolo. Nagradni sklad za tombolo bo znašal 
toliko, kolikor si penzionisti pač lahko privoščijo, 
glavno nagrado pa bo kot vedno prispeval naš 
medijski sponzor NTV. Tokratna nagrada bo 
menda izbor narodnozabavnih viž slovenskih 
narodno zabavnih ansamblov. Tombola bo na 
Ljubljanski cesti pred redakcijo SAVUDDRIJSKIH 
NOVIC v soboto ob 19:00. Tako zgodaj pa zato, 
ker morajo starejši občani s kurami spat. 
SIBIRSKE SANITARIJE KONČNO UREJENE 

 
Prejšnji teden so končno dokončali notranjost 
Sibirskih sanitarij in uredili dostope. ALELUJA! 
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